Instruction Manual SUNJG
SXB-05WR

RTZeNIREERAECERENTS. PIEAZE LRRK.
R T IERERO S FIRR (L ARIRSE T,

O RTRELFBEFTIHIE

A\ WARNING

* ERTEIEEIRE. SE. SERENE. BB, KRR,
FEMEARRANE. <IRIRE, BRETA/S>

* ERGE A EREDK, FIEESEREIIFMRENE. B8, KK,

* IREEREE BRAEERVREER, BH0E. B8, NXAREER.

*ERVARER. EREE. ETSmREEESRBIR.

* WERSEAR XQ, LWRERBIISHER. HARRSE5ERR.

* e R T A ERNNEEE RS, BONR, RASEEIFREE
PERE, WERASEARER. RESSRENNAREEZIRN. SRR
HIEIRRETAOE. BIRAIKIRICREE. NRARGIESMaIa A RANE.,

* BAREDNBIRIISEMA. WERAEMRENER.

* WERBR T ERXCMMBIEN. ERRL/ERE. BHE. B8, N,

© caution

* BIREIERARHRETE Head Cable S, SUEERENFMRETHIR.

* R EIR RAHERR RS,
EEEH R R R SR EREEEREES R,

* % CablefSHERFMA [RETTiE] REMEE.
AR G AR R R B FATATREE.

* ERRSTE CableBEIGHITREN. BER. BRGMBMGERIERNRIFSR,
BHE. KKAIRTREME.

*EAEERENEN. SERNEINEREERSISESRRR,

*EARERGE (HREE) ZINER. ERSIETTEESIRIR.

* $RE% Headls—EEEEIRA. BTG R ENRETERIMIREER.
BHEERTFEZEARE (KINS)HE RS EEEAMaEHEALNR

{2 Package B&

> EmEE
FESRRY PackageiEAI FRIBR.

Bar Soft X-Ray lonizer
i B [[  SXB-05WR-*#%#-x
lea

X RRBURTTE SXB - O5WR - **xk - *

% : SXB - 05WR - 1200 - 4

02

> IBINEYES Option
ERNERBR NG T BRI ThAERT LS B FIIEE.

< IERBIEREIERE > | < Middle Bracket >

2 ) =

<Boost Module>

* Tube * Middle Bracket | * Boost Module * Output Cable
SXB-05NS-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001
10m/ 1ea

6 FELRH=E
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05WR Series)

® Side Bracket
TERRBIZFTERER Bracket,

- | .

Soft X-RayhgtaR
EBMETEREIENE XER, EOTR
JRFERLEEFAVERL(+)lonF (-)lon;

& Controller Connector

B R I hIRR AR ) E—SIEREE, AT REEONK,
(Controller Unit) JEARRKME sheet,
B ERE L NME. RS MBI BRIE R AT,

‘ Indicator Light
ERERNEFEIRIERERAE LED,
ERBERENHEERAE LED,

O RUN / ALARM / OVERTIME

TubeRIfERIFEET. RBECRERETEER.

FRAR B R HIRAF AR,
BEEHNSBERESE.

» Boost Module (SXB-BM)_Option

Mounting Bracket
Controller Connector Egﬁ.gt%ﬁﬁ B Bracket,

BREmZIEHIRRAERL Soft X-Ray lonizer Connector
(Controller Unit) 2i84#% Soft X-Ray lonizer
EERERE N, FO4%HI28A9 Connector,
b4 °
X IERER
......... ? ....... ...............
QOutput Cable Max. 10M QOutput Cable Max. 10M
] s
RRIARIER
> FE:BZEE Bar Soft X-Ray lonizer {&{t
FRTER R T MEIN RO,
= BREM » FERSESNSRE

= [REIEMTERZRIZEEREY
= EEYIRREIRERE

n HEfRISHHEZRIERTM

03

» Bar Soft X-Ray lonizer ;8&5i%
HARESE

FEHEEER M4 BoltsREEMAI B e HBEIELR R R R E .
EmAEE. 5. RESEREREF.

EIEYIRE
) Side Bracket Side Bracket H
a | a a l i
[E——— [E——— i
M4 Bolt M4 Bolt 1}

#EF8 Middle Bracketz&&EHS (Option)

FA Side BracketZ & AEZ4E Bar Soft X-Ray lonizerfJithy5. #5FIF Middle
BracketZR%&at, :&E Middle Brackethf, {3 M4 BoltElE.

Bz Middle Bracket
_!ﬁ!m_
e e o1

S——a T

M4 Bolt { M4 Bolt M4 Bolt

X & Bar Soft X-Ray lonizerB{#if] Middle BracketiiB#iE

Model Middle Bracket QTY
\\“» SXB-05WR-600 ~1800 2ea
Middle Bracket SXB-05WR-2200 ~ 3400 3ea
> BAE
FRURERE
BE2EU T EISEERREEA EEE,
100 1 ' : £ [No.| #8 | BEmm]
75 S S 2 o] sus Over0.2
T — gl ) 2 | @/ Auminium| owero2s
25 ‘ : E ® Glass Over 0.5
0 . : : : ©) PVC Over 0.6
00001 0.001 001 0.1 1 10 ® | Amic | Overso

Thickniss(mm)

A warninG * BT ERENE LB XGNSHEERRZEER,
* B2 InterlockiZBIEHACIPIERE, 1BPHTRBENELLER XiR,
> RZERIARKE Output Cablej Bar Soft X-Ray lonizer
BEEUTRENIRLE., = |
FRHRMEIERAER 1SwhrLT. Interidck shieuj:or
(BIRSEORERRE. NEE : 1uSv/hr) . Shield
Controller i =

O HEFRE

*FEREASEE. GERRRERIAR S EER.

DVARNNG | s . s,

> HEE
BB FAEapRERIAY Bar Soft X-Ray lonizerfly TubesEasEs,



04

B Tube
TubeiEE| T2 T ERFS, MR LER Tube,

* EDETube SRERE TIREE R, SO, BE. ARYTTEEE.

* TubeTEIFEEENE. TIERTEMBM TubeFEHIRSRIR.

* TubefS[# ConnectorfSsE sy, MARATHHLLMHIR.
HHSEERATEA. MRAXNHREESHRSELR Connector,

@ CAUTION | * SiRi#iSEE Tubefll Head ER AR IERAVELE,
FRIERMER ORISR,

* WERMBRERRESNRGIE, SREREDEURTR
ERZEL AR ERZESESRRIEINRE,

* BIE TubefIBtEZIMBAATIREL. BEME. BE. KAYThE,

@ BA7K tube cover 38k
R F—F 184 DiBtube cover SRENRFE TS M TRLAR BRI 358

@ AR Tube BRI
BT ERARE TS Tube EIEIRI IS4 75 TS TR,
® biEdd Tube

WFIFTubeEREIRE, FEfETubel T HEE.

® HEERERTube
B Tubeld FRIHS B,
R Tube B RS S B BB A BN B L.
EETEES I Tubea B R .

<Fh7K Tube cover
par- i3

<JiE# Tube>

<PHEERE#RTube> 4

Po

X TubeEEZ1E7E ControllerZ4T Tube Reset, (2% SXC-10BT/BLEEEM)

O fFRRIE
> B RTEBAIEE

e WRAIAE WRBEE
TR YES? T R TR,
SEE R

ERFENE | REEERRELN (AC 100-2401, 50/6011%)

FIEIRAR.

R EENERFAREEHER?

Fuse2EHERMR? ERRTEECE Fuse,
‘Bar Soft X-Ray lonizerfly Tubese® | .. . |
EAMELEDNEDF (EDRAmmE?| Pt UbeRR,
BERABE | ool
27 Remote OffékAg? 1Ri% [Remote :RTE| IHE MR
Remote Off,
£ Interlock OffikAE? 18 [nterlock B2 IREARME
Interlock On,
e ] NSRS TN
EsE EIEEEEEEE? BN IR AR AR
RIR SRt ER] 158
3. ?
R SUERR S,
BRBEBTBEIREG [ ++—-------ovovoooo oo
FEMERETE Cable2 EffFaiERIEA Cable
EEEHGRRERR? BEIRERRAVERRRE,
HMERE
» Bar soft X-ray lonizer (SXB-05WR Series)
<{Top>
| |
El H I
<Front) o o
0|
—_ | L =M N =
r=) =) i
I e e—
A ‘ o
<
<Bottom) R2.5 : >H‘90
B PIOld 7 POId 11 |
i g ] Tigt
142.4 D . 181.6 ]
-t B -
C
{Side) ot
0
=T YNy
40.0[ |
46.0
No. Model No. A B C D Tube Q'ty
1 | SXB-05WR-300-1 324 344 374 - 1
2 | SXB-05WR-600-2 635 655 685 2
3 | SXB-05WR-900-3 946 966 996 3
4 | SXB-05WR-1200-4 1257 1277 1307 4
5 | SXB-05WR-1500-5 1568 1588 1618 5
6 | SXB-05WR-1800-6 1879 1899 1929 311 6
7 | SXB-05WR-2200-7 2190 2210 2240 7
8 | SXB-05WR-2500-8 2501 2521 2551 8
9 | SXB-05WR-2800-9 2812 2832 2862 9
10 | SXB-05WR-3100-10 | 3123 3143 3173 10
11 | SXB-05WR-3400-11 | 3434 3454 3484 11

» Middle Bracket

-

LSS_OJ

20.003

e

K QY R TRIEE FRZEKAT LA,

» Boost Module (Option)

06

{Top > < Bottom >
3
{ O C— ! | |
< Front »
1/4 - 20 UNC .0 <—>36'O {Side >
R ide
2-M4x0.7 32‘5‘ J l
—1olo . .
137.0 29.8
149.6 339, |
Parameter Description / Value

lon Generation Method

Dustproof Grade

Soft X-ray

Operation Circumstance

SXC-10BT / SXC-10BL B
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, (AGESREAEERER)

Warranty

¥ RTERSRIVER. TSNS, MAEERNINERE,

SUNJE Hi-Tek Co., Ltd.

www.sunstat.com

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

| Sales Headquarter (Osan)
3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea
T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje Japan Co., Ltd.

Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23,
Honmachibashi, Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001 F) +81-6-6949-5011

| Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.

Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang
District, Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

] Sunje Technology Co., Ltd.

2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Copyright 2024. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘3 Hidden Champion 100
Materials-Components-Equipment



